

不是时空穿梭!

# 这组四胞胎 年龄差3岁

当英国林肯郡格兰瑟姆市3岁小女孩艾莉丝·巴克斯特搂着一组可爱的3胞胎婴儿一起合影时，谁都不会想到他们其实是一组“时空错乱四胞胎”，年龄相差整整3岁！

## 医生炮制6枚“受精胚胎”

现年41岁的英国妇女海伦·巴克斯特和37岁的工程师丈夫谢恩结婚后一直想生儿育女，然而海伦却始终没有怀上身孕。医学测试发现，海伦的输卵管上长有疤痕组织，所以她不可能通过自然方式怀孕。2006年5月，巴克斯特夫妇接受试管受精手术。英国医生利用海伦的卵子和谢恩的精子，通过“人工授精”方法总共炮制出了6枚受精胚胎。

## 3年前大女儿降临人世

英国医生首先将其中两枚胚胎植入海伦的子宫，并将另外4枚胚胎冷冻保存了起来。两周后，海伦就发现自己怀上了身孕。

海伦回忆说：“我们激动极了，一枚胚胎在我的子宫中成功着床，我开始迫不及待渴望当一名母亲。”海伦的怀孕过程相当顺利，2007年2月，海伦就在诺丁汉市城市医院顺利诞下了3.2公斤重的女儿艾莉丝。

## 3年后又诞下一组3胞胎

当艾莉丝出生没多久，巴克斯特夫妇又决定再生育另外一

个孩子，一开始他们仍然试图自然怀孕，不过在遭遇了两次流产之后，巴克斯特夫妇只好又重返诺丁汉市试管受精生育诊所，决定用他们在2006年保存的那批“冷冻胚胎”尝试怀孕生子。

这一回，英国医生将3枚解冻的胚胎植入海伦的子宫，医生们认为3枚胚胎全部着床的概率非常低，他们本来指望最多有一枚胚胎可以成功着床，但当海伦8周后到医院接受检查时，医生震惊地发现，三枚胚胎竟然全在海伦的子宫中着床，她竟然一下子怀上了一组“三胞胎”！

今年1月，海伦在英国诺丁汉市女王医学中心提前6周接受了剖腹产手术，生下了腹中的3个胎儿——1.8公斤重的诺亚、1.8公斤重的尼娅姆以及0.9公斤重的梅茜。

## 他们是“时空错乱四胞胎”

如今，这组“三胞胎”婴儿都已经跟随母亲海伦出院回了家，和他们3岁的姐姐艾莉丝生活在了一起。母亲海伦说：“艾莉丝是那样喜欢他们，她等待这些弟弟妹妹等了那么久。”

然而据英国医学专家称，虽然艾莉丝比她的3个新出生弟妹



艾莉丝抱着3个新出生的弟妹：“我们是一组四胞胎！”

年长3岁，但他们4人其实是一组诞生于不同年代的“四胞胎”，因为他们都是用2006年的同一批精

子和卵子孕育而成的。所以3岁女童艾莉丝和她的3个新生弟妹堪称一组“时空错乱四胞胎”。 台文

## 手臂当触摸屏 点点就能打电话



点点手臂打电话

在手臂上点两下就能打通电话？美国科学家将这个想法实现了。

手机、MP4等科技产品的屏幕越做越大，2009年起，触摸屏幕大热，如今，美国卡内基梅隆大学与微软实验室合作，开发出一套以手臂皮肤为触摸屏的界面，不再受限于当前那些触摸屏的尺寸。

据报道，Skinput 皮肤输入界面是采用微型投影机，将手机、MP4甚至电脑的操作界面投影到手臂或手掌上，系统事先对应投影位置，使用者可以直接在手臂或手掌上的不同部位敲打，就能把手臂变成一个触摸屏，原理是手指与皮肤接触时会产生超低频声响，不同部位声波不同，科学家用软件将这些不同超低频声波来区分皮肤位置，然后，再用无线技术如蓝牙将这些触摸指令转化来操作手机。

20名参与试验的志愿者称此系统容易操作，该系统可以用来打开音乐、玩电动游戏、打电话，甚至能操控简单的浏览系统。这套系统将在4月的科技会议上首度公开亮相。 信息时报

## 机械师发明 会飞的气垫船



能飞行的气垫船

新西兰机械师鲁迪·赫曼历经11年摸索，苦心研制出一艘可以在空中飞行的气垫船，名字叫wig。这艘气垫船在水上航行时，与普通船只似乎没什么不同，但当航行速度超过每小时70公里时，气垫船两侧的机翼就会伸展开来，气垫船就能腾空而起，形如“一千零一夜飞毯”。新西兰当地的航空和海事部门已经同意，将飞行气垫船定位为海上飞行器。这意味着，驾驶这种气垫船，并不需要飞行许可证。对于制造商和未来买主而言，无疑这是一项重大“利好”。

据悉，鲁迪·赫曼足足花费了11年时间，耗费大量金钱，经过无数次改进，才让气垫船飞了起来。

但是他的第一次试飞以失败告终。他死里逃生，只是腿部划伤，只得重新设计图纸。据了解，这艘会飞的气垫船上留有一个乘客位置，但是赫曼现在还没有决定由谁来坐。身为2个孩子父亲的赫曼表示：“我有许多志愿者，但我真的很想让家人跟我一起飞行，因为他们给了我莫大的支持。但我必须承认，试飞存在一定危险。”

赫曼希望，有朝一日，这艘神奇的气垫船能够投入批量生产，投放市场。赫曼认为这是一个高效的运输工具，尤其是对农场主十分有用。他现在正把飞行气垫船放在网上拍卖，最高拍卖价已经达到9.5万人民币。

小胡

不是科幻小说！

# 看鼻型就知道你身份



鹰勾鼻

代表人物：约翰·列侬  
鼻语：这种类型的人通常不随潮流，喜欢走自己的路，在6种鼻型中是最不在乎别人看法的，通常很反叛。



朝天鼻

代表人物：拳王阿里  
鼻语：无论是身体还是心理都相当的机敏，脑子转得很快，生存适应能力很强。



罗马鼻

代表人物：林肯  
鼻语：有领导气质，个性强但不冲动，深思熟虑，善于影响他人、指挥他人行动。



小俏鼻

代表人物：梦露  
鼻语：亲切乐观，对家人朋友友爱，对新鲜事物热情，婚前很花但婚后忠诚。



希腊鼻

代表人物：英国海军名将纳尔逊  
鼻语：效率高、冷静、组织能力强，是危机下的领导者，不易慌乱。



蒜头鼻

代表人物：奥巴马  
鼻语：鼻头长又宽，代表创造力和激情，喜欢改变，总想着用新方法解决问题，思想开明，情绪外露，很有个人魅力。

## 6种类型的鼻子都有自己的鼻语

张清晰的虹膜扫描图片并不容易，眼脸或眼镜都会使扫描照片模糊不清。而鼻子比较容易拍照，也很难隐藏。

不少人对这项新技术存有疑问。澳大利亚的马克·沃克问道：“鼻子的形状就不会随着时间的流逝而改变吗？而且，鼻子很容易被磕破，人们还能通过手术改变它。”

综合新华社、信息时报消息

继指纹与虹膜后，科学家又找到能证明个人身份的新“代表”——鼻子。研究鼻部扫描的专家说，每个人的鼻子形状各不相同，新发现可以帮助解决非法移民、恐怖主义等问题。

## 开发鼻子扫描系统

研究人员给这套鼻部扫描系统取名“PhotoFace”。系统工作时，先给鼻子快速拍摄4张不

同角度的照片，然后按照“罗马型”、“希腊型”等6种类型给鼻子分类。接着，系统会进一步分析鼻子数据，找出它的外形轮廓、鼻尖、鼻根点等信息，从而确定鼻子“主人”的身份。

系统通过分析每张照片上的影线，得到脸部各点的具体信息。研究人员说：“它还可以在各个领域得到应用，比如工业和美容行业。”

## 比虹膜和指纹更方便

研究负责人、巴思大学教授阿德里安·埃文斯认为，通过扫描鼻子确定一个人的身份，要比通过虹膜和指纹扫描更方便。他说，“PhotoFace”系统将最终在追踪逃犯与恐怖分子方面发挥重大作用。

埃文斯说：“虹膜是人身上一个明显的特征，但是要得到一

**私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务**

中国平安  
PINGAN

电话车险  
4008-000-000



平安电话直销最低价

约2847元

险种：车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔



平安电话直销最低价

约2518元



北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约2483元

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响，以上价格仅供参考，其他车型直接咨询4008 000 000(4008六个零)